



德意志

2014世界杯 谁是真“男模队”

在 2002 年和 2006 年世界杯期间，意大利国家队走到哪里都是媒体和球迷关注的焦点，马尔蒂尼、内斯塔、托蒂、皮耶罗、因扎吉、卡纳瓦罗等一批实力和美貌兼备的球星让人大饱眼福。而从 2010 年世界杯到 2012 年欧洲杯，意大利国家队球员们的外貌水平直线下降，到本届世界杯更是跌至低谷。

现在更多球迷已经把男模队的称号转交到德国国家队手中。

两队日前都公布了赛前集体照，女生不妨自己判断一下，谁胜谁负？

完胜



意大利？

坚固婚姻如何炼成？

刘涛：他有外遇我也不离开



随着“花少西游团”转战西班牙，湖南卫视《花儿与少年》吸引着越来越多观众的讨论，“国民贤妻”刘涛与老公王珂的坚固婚姻是如何炼成的？近日，刘涛在某访谈节目中为大家揭晓了答案。

2008年初，刘涛嫁给了“京城四少”之一的王珂，同时宣布退出娱乐圈，但在2010年初刘涛就因老公破产而宣布复出。这其中的苦想必只有刘涛自己知道。在

节目中，刘涛说曾有一天凌晨老公接到一个女孩的暧昧短信，还希望跟自己的老公见面，但她老公把事情如实地告诉了自己，之后那个女孩就沉默了。刘涛说：“我嫁给他不管将来发生什么我都认了，他有外遇了我都不会离开，因为我不在乎整个过程是不是他真的爱我一个人，是到他需要人搀扶，需要人端尿壶的时候，那个人是我。我觉得这就是完美的。”

王尚

李小冉 怒称自己 不是小三

昨日，饱受“第三者”质疑的李小冉终于憋不住，在微博上针对梅婷、鄢颇离婚事件发表了一篇长长的声明，语气较为激动。“你们的意思是 I 穿越了 730 天，做了你们口中的小三？”同时她也为前男友撑腰，并称“到今天我们仍是朋友”。

当年鄢颇与梅婷相识一个月便闪电结婚，梅婷经常公开称赞老公。可惜好景不长，两人因聚少离多渐生隔阂，鄢颇更是绯闻缠身。2008年鄢颇与梅婷离婚，并与李小冉相恋。2013年8月，李小冉宣布自己怀孕，并且打算与男友鄢颇在年底奉子成婚，但随后被媒体曝出意外流产。最近的媒体报道是奉子成婚成了空头支票，两人因性格不合已经分手。

江珊

埭地凶林办首映 男观众你没事吧



前晚午夜时分，即将于6月13日上映的惊悚片《夜半梳头》在帝都一处坟地旁的树林里举行了一场以“与女鬼相约”为主题的全国首映礼。片方先是以“女鬼”的身份向微博上的男“勇士”发出邀请。“勇士”们应邀来到午夜的

树林里，与梳头女鬼相拥而坐，在荒郊野林里上演现实版的“人鬼情未了”。此举不仅挑战感官，更挑战心跳，几个自称“胆很壮”男观众也吓得直呼：“这辈子也只体验这么一次，真是吓死人不偿命呀！”

腾讯

为了钱途，蜘蛛侠要加入复联？

据报道，糟糕的财务状况让索尼一直有裁减电影部门的想法，该公司也会将更多的重心放到一些“有钱途”的系列电影上，《蜘蛛侠》系列无疑是其中的佼佼者。索尼正有所

动作，让《超凡蜘蛛侠》和《复仇者联盟》联动，积极推动《蜘蛛侠》衍生电影的制作，《超凡蜘蛛侠2》的彩蛋里还出现了“魔形女”，这令很多漫画迷对此充满期待。

综合